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ДО 

Агенцијата за заштита на правото на слободен пристап до информациите  од јавен карактер 

 

- Согласно член 20 став 3 и член 27 став 1 од Законот за слободен пристап до информации од јавен 

карактер ја поднесувам следнава: 

 

 

Предмет:     Ж А Л Б А 

 

подносител: Сашко Јанчев (советник во Совет на Општина Гевгелија) 

          ул. Ристо Јанев бр. 25 Гевгелија 

          тел: 078-846-013 

          е-маил | sasejancev@gmail.com | 

 

 

жалбена основа:  На ден 29.03.2023 година, до имателот на информацијата од јавен карактер, 

Општина Гевгелија/ Одделение за инспекциски надзор за комунални работи 

(урбанизам, градежништво, патишта, сообраќај и заш. на жив. 

средина)/Инспекторат/Овластен градежен инспектор - Слободан Дичев 

беше поднесено Барање за пристап до информации од јавен карактер во 

врска со градежни активности на КП 4522 во КО Гевгелија. 

 

Во Барањето во форма на фотокопија беа побарани: 

 

1. Записник од вонреден инспекциски надзор на КП бр. 4522 КО 
Гевгелија, извршен на 11. 11. 2022 година; 

2. Решение за прекин на натамошна изградба на градбата – 
надградба на индивидуален стамбен објект (А1) донесено на 
23.11.2022 врз основа на гореспоменатиот инспекциски надзор и 
гореспоменатиот записник; 

3. Жалбата на гореспоменатото решение; и 

4. Решение ИП 2 број 10-431 од 23.02.2023 по гореспоменатата жалба 
донесено во втор степен од Државна комисија за одлучување во 
втор степен во областа на инспекцискиот надзор и прекршочната 
постапка. 

 

На 18.IV.2023 година, од страна на имателот на информацијата од јавен 

каратер добиен е Одговор ИП1 бр. 16-84 од 10.04.2023. Во Одговорот во 

форма на образложение стои дека: 

 

Извршен е инспекциски надзор на 11.11.2022, составен е записник на 

15.11.2022, донесено е решение за прекин на натамошна изградба на градба 

– надградба на индивидуален стампен објект (А1) на 23.11.2023. Потоа стои 

дека е поднесена жалба по Решението од 23.11.2023 и дека второстепен 

орган ја уважува и дека на 23.02.2023 носи  Решение со кое претходното 

Решение го поништува, со кое ја враќа работата во прв степен и дава насоки 

во наредните управни акти, органот во прв степен да се држи до фактичката 

состојба на терен и да ги земе во предвид наодите и вештачењата од 

стручните лица. На крај наведено е дека од горенаведените причини актите 

кои се бараат ко информации од јавен каратер се поништени и затоа нема 

да бидата доставени. 
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Со ова имателот на ифнормации прави неколу прекршувања на Законот за 

слободен пристап до инфомации од јавен какаратер (Сл. Весник 101/2019) 

како и од Упатството за спроведување на Законот за слободен пристап 

до информации од јавен карактер (Сл. Весник 60/2020) и тоа: 

 

1. Со ова имателот на информации го прекршува член 25 од Законот за 

слободен пристап до информации од јавен карактер, како и член 8, став 

4 од Упатството за спроведвање на Законот за слободен пристап до 

информации од јавен карактер затоа што таму јасно е наведено дека при 

одбивање, имателот на информацијата носи решение со кое 

барањето се одбива целосно или делумно. Во случајов имателот на 

информацијата до барателот праќа Известување. 

2. Законот за пристап до информации од јавен карактер во член 6 

таксативно ги набројува причините кога барањето на пристап до 

информации од јавен карактер се одбива. Во случајов не поистои ниту 

една од причините наведени во член 6 за одбивање на барањето со 

што одбивањето на барањето го прави акт на самоволие. 

3. Во член 13 од Упатсвото за спроведување на Законот за слободен 

пристап до информации од јавен карактер јасно е наведено дека кога 

постојат некои од причините за одбивање наведени во член 6 од 

Законот, имателот на информацијата мора тоа да го наведе во 

образложението на решението. Во случајов не постои образложение во 

кое е наведена некоја од причините за одбивање наведени во член 6. 

  

Поради наведениве причини Известувањето на имателот на информацијата 

со кое се одбива моето Барање за пристап до информации од јавен карактер 

е противправно и поради тоа до Вас како надлежен орган ја поднесувам 

оваа Жалба. 

 

Во прилог ви доставувам: 

 

- Барање за информации од јавен карактер од 29.03.2023; 

- Известување од Општина Гевгелија/ Одделение за инспекциски надзор 

за комунални работи (урбанизам, градежништво, патишта, сообраќај и 

заш. на жив. средина)/Инспекторат/Овластен градежен инспектор - 

Слободан Дичев ИП1 бр. 16-84 од 10.04.2023; 

- Пропратено со Одговор на Барањето за информации од јавен карактер 

од градоначалникот на Општина Гевгелија бр. 18-642/3 од 13.04.2023; и 

- Принтскрин од ден на добивање на одоговорот (18.04.2023) на 

гореспоменатото Барањето за информации од јавен карактер поднесено 

на 29.03.2023. 

 

 

 

 

 

Во Скопје       

Датум: 02.05.2023 год.     (с.р. потпис на жалителот) 
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